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Κυρίες / Κύριοι καλή σας ημέρα

Mε την παρούσα και με την ιδιότητά μας ως Ναυτικοί Πράκτορες, σε συνέχεια των
συνημμένων αιτημάτων της ΑΔΜΗΕ (ως συνημμένα ΑΡ./ΗΜ.: ΔΝΕΜ/22176/06.08.2024 και
ΑΡ./ΗΜ.: ΔΝΕΜ/22171/06.08.2024) και εν αναμονή των σχετικών ήδη εγκεκριμένων
εγκρίσεων από την ΕΧΑEΘ έργων, ζητούμε όπως εγκρίνετε, την κατ’ εξαίρεση απασχόληση,
των με τα συνημμένα στοιχεία πλοίων GIULIO VERNE, σημαίας Ιταλίας και με αριθμό ΙΜΟ
8302014, και Normand Pacific Σημαίας Νορβηγίας και με αριθμό ΙΜΟ 9491977 για τα  έργα,
που έχουν ανατεθεί στην εταιρία «PRYSMIAN POWERLINK SRL» και αφορούν στην
υλοποίηση των έργων:

1. «Μελέτη, προμήθεια και εγκατάσταση καλωδίων οπτικών ινών»» του έργου «Μελέτη,
Προμήθεια και Εγκατάσταση Καλωδίων και Σταθμών Ηλεκτροδίων για την Ηλεκτρική
Διασύνδεση συνεχούς ρεύματος μεταξύ Κρήτης και Αττικής (2X500 MW)». Αίτημα
επανέναρξης εργασιών προστασίας υποβρύχιων καλωδίων οπτικών ινών>>, όπου θα
απασχοληθούν τα πλοία NORMAND PACIFIC και GIULIO VERNE

2. «Μελέτη, προμήθεια και εγκατάσταση υπόγειων και υποβρύχιων καλωδίων XLPE
150kV για το τμήμα Β: Καλωδιακή Γ.Μ. 150kV Μήλος-Φολέγανδρος και Φολέγανδρος-
Θήρα, στα πλαίσια της Δ΄φάσης της διασύνδεσης των Κυκλάδων με το ηπειρωτικό
σύστημα», όπου θα απασχοληθεί το πλοίο GIULIO VERNE και NORMAND PACIFIC.

Συνημμένα τα τεχνικά χαρακτηριστικά των πλοίων, τα οποία τα καθιστούν απόλυτα
εξειδικευμένα για την εκτέλεση των συγκεκριμένων έργων.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, οι εργασίες αυτές πρέπει να εκτελεστούν το ταχύτερο

δυνατόν, με ημερομηνία έναρξης την 25η Νοεμβρίου 2024 και προβλεπεται να διαρκέσουν
το αργότερον περίπου έως την 31η Μαρτίου 2025, καιρού επιτρέποντος.

Με την πεποίθηση στην το συντομότερο δυνατόν θετική σας γνωμοδότηση στο αίτημά
μας, παραμένουμε στην διάθεσή σας για όποια επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση
χρειαστεί και ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με εκτίμηση
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Καπτ. Παναγιώτης Η. Δεγρέας

+++
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